1. zkouskova pisemka, NMAF052, LS 2010
Kazdy krok kratce a spravné oduvodnéte.

1. Vysetiete konvergenci nasledujicich tad:

> arctg(n) = n?
; sin(n) n+2 "’ ; lg(n)en

2. a) Najdéte vSechna feSeni diferencidlni rovnice

Y =y sgu(y).
Vénujte pozornost urc¢eni defini¢nich oboru feseni. Nacrtnéte obrazek.
b) Napiste fundamentalni systém feseni rovnice
y/l _ 2y/+y — 61

Napiste v jakém tvaru budete hledat partikuldrni feseni (nehledejte
ho).

3. Naleznéte
sup f, ljr\lf f,

je-li

fla,y) =" ¥y —2z), M={(z,y) € Rz’ —y < 0)}.

4. Rozhodnéte, zda je funkce

flz,y) = foyr I (z,y) # (0,0)

0 pro (z,y) = (0,0)

spojitd v (0,0). Spoctéte parcidlni derivace v (0,0) a rozhodnéte zda
existuje df (0,0). Napiste ho.
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